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	UBND TỈNH THÁI NGUYÊN

BAN QUẢN LÝ CÁC KCN
THÁI NGUYÊN

Số: 882/KH-BQL
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Thái Nguyên, ngày 24 tháng 5 năm 2022


KẾ HOẠCH

Tổ chức cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu về cải cách hành chính năm 2022
của Ban Quản lý các Khu công nghiệp Thái Nguyên”

Thực hiện Kế hoạch số 48/KH-BQL ngày 06/01/2022 của Ban Quản lý các Khu công nghiệp Thái Nguyên về cải cách hành chính năm 2022 và Kế hoạch số 479/KH-BQL ngày 21/3/2022 về tuyên tuyền cải cách hành chính năm 2022. Ban Quản lý các KCN Thái Nguyên tổ chức Cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu về cải cách hành chính năm 2022 của Ban Quản lý các Khu công nghiệp Thái Nguyên”, với nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích:

- Tuyên truyền, phổ biến chủ trương, đường lối đổi mới của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về cải cách hành chính đến toàn thể cán bộ, công chức, viên chức, công nhân viên, người lao động.

- Nâng cao hiểu biết rèn luyện kỹ năng hoạt động của công chức, viên chức và người lao động nhất là kỹ năng thuyết trình, kỹ năng tuyên truyền vận động và đặc biệt là phát huy sáng kiến trong thực thi công vụ.

2. Yêu cầu:

- Thông qua cuộc thi, mỗi cán bộ, công chức, viên chức, người lao động nâng cao nhận thức, trách nhiệm trong việc thực hiện công tác cải cách hành chính và tiếp nhận, xử lý phản ánh kiến nghị của cá nhân, tổ chức về quy định hành chính góp phần hoàn thành tốt nhiệm vụ chuyên môn được giao, xây dựng cơ quan, đơn vị ngày càng vững mạnh, góp phần thúc đẩy phát triển kinh tế xã hội của tỉnh.

- Cuộc thi được tổ chức rộng rãi, khách quan, dân chủ, tiết kiệm và hiệu quả và đảm bảo thực hiện nghiêm các biện pháp phòng chống dịch Covid-19 theo quy định của tỉnh.

II. ĐỐI TƯỢNG VÀ PHẠM VI

1. Đối tượng:

- Cán bộ, công chức, viên chức, người lao động đang làm việc tại Ban Quản lý các KCN Thái Nguyên, các đơn vị sự nghiệp trực thuộc Ban, các doanh nghiệp trên địa bàn KCN.
- Đối tượng không được tham gia dự thi: Thành viên Ban Tổ chức, Tổ ra đề thi và bộ phận giúp việc trực tiếp trong quá trình tổ chức cuộc thi.

2. Phạm vi:

Cuộc thi “Tìm hiểu về cải cách hành chính năm 2022 của Ban Quản lý các Khu công nghiệp Thái Nguyên” thực hiện tại Ban, các đơn vị sự nghiệp trực thuộc, các Doanh nghiệp trong KCN trên địa bàn toàn tỉnh.
III. NỘI DUNG, HÌNH THỨC, THỜI GIAN VÀ GIẢI THƯỞNG

1. Nội dung thi: 
- Những nội dung trong Nghị quyết số 76/NQ-CP ngày 15/7/2021 của Chính phủ ban hành Chương trình tổng thể cải cách hành chính (CCHC) nhà nước giai đoạn 2021-2030 và Nghị quyết số 01-NQ/TU ngày 31/12/2020 Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh về Chương trình chuyển đổi số tỉnh Thái Nguyên giai đoạn 2021 - 2025, định hướng đến năm 2030.
- Quyết định số 4020/QĐ-UBND ngày 16/12/2021 của UBND tỉnh Thái Nguyên ban hành Chương trình CCHC nhà nước tỉnh Thái Nguyên giai đoạn 2021 – 2025. Kế hoạch số 48/KH-BQL ngày 06/01/2022 của Ban Quản lý các Khu công nghiệp Thái Nguyên về cải cách hành chính năm 2022 và Kế hoạch số 479/KH-BQL ngày 21/3/2022 về tuyên tuyền CCHC năm 2022.
2. Hình thức dự thi:

- Thi trắc nghiệm trên Internet tại Trang thông tin điện tử của Ban Quản lý các KCN Thái Nguyên (địa chỉ: http://bqlkcnthainguyen.gov.vn/)
 - Cuộc thi có 01 đợt thi, không giới hạn số lần làm bài của người tham gia cuộc thi với tổ hợp 10 câu hỏi trắc nghiệm và 01 câu hỏi phụ (dự đoán có bao nhiêu người trả lời đúng với đáp án). Khi tổng hợp kết quả, Ban Tổ chức sẽ lấy kết quả lần thi có tính chính xác nhất làm kết quả chính thức.

- Mỗi câu hỏi có từ 02 đến 04 phương án trả lời và chỉ có duy nhất một phương án đúng, thời gian làm bài trong vòng 30 phút, có thể thay đổi đáp án những câu đã chọn trước đó. Mỗi câu trả lời đúng tương đương với 01 điểm. Tổng điểm cho mỗi lần thi là 10 điểm.
3. Thời gian thực hiện:
-Từ 01/4/2022-01/5/2022: Ban hành thể lệ cuộc thi, thống nhất hệ thống câu hỏi cuộc thi.
- Từ 08h00 sáng Thứ 2 ngày 06/6/2022 đến 17h00 ngày 12/6/2022.

- Tổ chức Cuộc thi hằng tuần bắt đầu từ 08h sáng thứ 2.

- Công bố kết quả thi 9h30 sáng thứ 2 của tuần kế tiếp.

- Tổ chức phát động Cuộc thi trong tháng 06/2022. Tổ chức tổng kết và trao thưởng tại Hội nghị Sơ kết công tác cải cách hành chính và chuyển đổi số 06 tháng đầu năm 2022.
4. Giải thưởng:

Gồm 06 giải (thưởng bằng tiền mặt) bao gồm: 
- 01 giải nhất.
- 02 giải nhì.
- 03 giải ba. 
(Chi tiết giải thưởng được quy định tại Thể lệ cuộc thi).
5. Kinh phí: 
Trích từ nguồn kinh phí tuyên truyền, cải cách hành chính của Ban Quản lý các KCN Thái Nguyên.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Văn phòng: Đơn vị Thường trực của Ban Tổ chức cuộc thi có trách nhiệm tham mưu cho Lãnh đạo Ban, Ban Tổ chức cuộc thi thực hiện xây dựng kế hoạch, thể lệ cuộc thi, quyết định thành lập Ban Tổ chức.

- Tham mưu tổ chức tuyên truyền về cuộc thi đến toàn thể cán bộ, công chức, viên chức, công nhân viên, người lao động trong các KCN.
- Chuẩn bị các điều kiện, cơ sở vật chất, trang thiết bị, kinh phí để tổ chức thành công Cuộc thi.

2. Công đoàn các KCN: Đề nghị Công đoàn phối hợp thực hiện phát động cuộc thi và vận động cán bộ, đoàn viên công đoàn hưởng ứng tham gia Cuộc thi.

3. Đoàn thanh niên các KCN: Phát động cuộc thi và vận động đoàn viên thanh niên tích cực hưởng ứng tham gia Cuộc thi.

4. Các phòng, Đơn vị trực thuộc Ban: Căn cứ kế hoạch này và thể lệ cuộc thi, tổ chức phổ biến đến cán bộ, công chức, viên chức, người lao động hưởng ứng tham gia đảm bảo chất lượng, an toàn và hiệu quả.
5. Ban Tổ chức cuộc thi: Có trách nhiệm xây dựng kế hoạch, thể lệ cuộc thi và tự giải thể sau khi hoàn thành nhiệm vụ.
Trên đây là kế hoạch tổ chức Cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu về cải cách hành chính năm 2022 của Ban Quản lý các KCN Thái Nguyên”, yêu cầu các phòng chuyên môn, các đơn vị trực thuộc Ban Quản lý nghiêm túc triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

- UBND tỉnh (b/c);

- Sở Nội vụ;
- Sở Thông tin và Truyền thông;
- Lãnh đạo Ban;
- Công đoàn các KCN;
- Các phòng, ĐVTT;
- Các DN trong KCN;

- Trang điện tử;
- Lưu: VT, VP.
	KT. TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG BAN
Phạm Mạnh Hùng


